Klasszikus vizsgélat (perfekt)

Southwell—vonal:

A.2 fejezet
Acélszerkezetek I—II.

Stabilitas vizsgalatok

Modern vizsgalat (imperfekt)
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A.11 fejezet/1
Acélszerkezetek I—II.

Nyomott oszlop kihajlasa

Perfekt modell:
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Imperfekt modell
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A.11 fejezet/2

Acélszerkezetek I—II.

A Kkihajlasi csokkent6 tényez6: Nyomott rud

B AP
P, AR P,

P
P P
P_+ 1;]_21’]:1’ X+ X—zn_la
y I_Fk l-¢-A

(1+n+>7)—\/(1+n+iz)z 4 .

—2
2\

X:

c1>=0,5[1+a(>?—io)+iz]; = [

1

VI S
O+VDE -1’

. MX 1
y=eosmT, e=e01 P
PE
Hataréllapot:
£+£Sl; M = Pe = Pe,
Py My 1-
PE

(1-x)(1 —xi2)= 7

nza(X-Ko)



—ELu"=M, ¢
Gl ¢'-El ¢"=M u'

A.15 fejezet/1

Acélszerkezetek I—II.

Gerenda kifordulas: Perfekt modell
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Acélszerkezetek I—II.

A.15 fejezet/2

Gerenda kifordulas: Imperfekt modell
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A.15 fejezet/3
Acélszerkezetek I—II.

A Kifordulast csokkento tényezo: Hajlitott gerenda

My XMY Kezdeti imperfekcid:
1
AN Ay / X P =0, M2
L 4|/ 1 _ Yy
Z Mi,cr
o - bo / GL Hajlitas sikjara meréleges nyomaték:
- - _ g - - [, x _ .
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Hatarallapot:
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(1 —Xit )(1 _XLT2 'XLT4): NXvLr

Rondal [1987]: n=a(k—Ao} %o =04
hengerelt szelvény: o = 0,60

hegesztett szelvény: a =1,20

Rondal [1987]: (Sikbeli kihajlashoz hasonl6an)
(1 - XLT)(I — Xt 'KLTZ): N-Avrr
hengerelt szelvény: a = 0,32

hegesztett szelvény: a = 0,78



A.16-17 fejezet
Acélszerkezetek I—II.

Nyomott—hajlitott rud instabilitasa
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Rudtengely irdnyl nyomderdbdl keletkezd csavaronyomaték:
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